=

IntermutualdeEuskadi

HOSPITAL

Exp. CP10/23

Ofertas presentadas por las empresas licitadoras con motivo del concurso para la
contratacion del suministro de diverso material de mantenimiento para las
instalaciones de Hospital Intermutual de Euskadi, Centro Mancomunado de Mutuas

Colaboradoras con la Seguridad Social, n2 291

Apertura de ofertas: 25.04.2023

Hora: 11:00 horas

Procedimiento: Abierto.

Tramitacidn: Ordinaria.

Forma: Contrato no sujeto a regulacién armonizada y adjudicado a la mejor oferta en relacién calidad —
precio, sometida a una pluralidad de criterios de adjudicacion.

Fecha publicacién Anuncio de licitacién: el 28.02.2023 en el perfil de contratante y en la “Plataforma de

Contratacion del Sector Piblico”.

LOTE 1. Suministro de material de ferreteria:

ANTONIO GARCIA LARRAINZAR (FERRETERIA FIGA) | 4.090,10 €

Importe econdmico bienal {IVA excluido).

LOTE 2. Suministro de material para bafios, calefaccidn y fontaneria:

SANEAMIENTOS ARCHANDA, S.A. 8.078,22¢€

Importe econédmico bienal (IVA excluido).



=

=
IntermutualdeEuskadi

HOSPITAL
LOTE 3. Suministro de material eléctrico: Ninguna empresa licitadora presenta oferta.

LOTE 4. Suministro de material de cerrajeria. Ninguna empresa licitadora presenta oferta.

Nota: Las proposiciones econdmicas dejan de ser secretas una vez realizado el acto de apertura de ofertas
econémicas. Se publican las ofertas presentadas en cumplimiento de los principios de transparencia, no

discriminacion e igualdad de trato que establece la propia LCSP.



ANEXO |

Modelo de proposicion econdmica para la adjudicacion, por procedimiento abierto,
del contrato de suministro de diverso material de mantenimiento para las
" instalaciones de Hospital Intermutual de Euskadi

. ‘ ‘Zh\ NN
D./Dfa. D\)"]ON‘QS;&Q(-&LA@, con r;?sidencia en BIZB’:&D’ provincia de

L c-, .
@I%J‘-’-%ID con D.N.l. nimero ’..Efgjgﬁ.l.!..?ﬂ..zznteradola de las condiciones y requisitos que se exigen

para la adjudicacion del contrato de ... se

compromete en su propio nombre y derecho/en nombre de la Empresa ... "JNDngffEQIOJ,C)

con N.I.F. RO S con domicilio en calle

s T e i N i s s b B L TG e, NP maana , codigo postal ........cceeee..., teléfono
Cf) Lf‘;fe?t?gf, T TTTT , a la cual representa, a tomar a su cargo la ejecucién del citado contrato

con estricta sujeciér; a los expresados requisitos y condiciones, aceptando incondicionalmente las clausulas del Pliego
de Clausulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas y declarando responsablemente que retine
todas y cada una de las condiciones exigidas para contratar segun lo establecido en la Ley de Contratos del Sector
Publico, y con ello, con Hospital Intermutual de Euskadi, Centro Mancomunado de Mutuas Colaboradoras con la

Seguridad Social n2 291.

A los efectos de lo expresado en el parrafo anterior, se compromete a ejecutar el contrato de suministro de diverso

material de mantenimiento para las instalaciones del Hospital, por la cantidad de:

Presupuesto de ejecucién:

ORI R T dde.. (letra)... 20K & . oK. eurds.

IVA: %3%'(,[2 ............................................ euros, s decir
OQF!Q('QNYIJ‘E .................. (letra [”\J(Jm‘mso(ﬂo eucrkgs?d Moveais v DS

TOTAL: VC/W,OQ ................. euros, : es decir,
CORA8RN) L flj e'i:)ralu)'tcé'mw3 ..... {g..ﬁegrgsf‘?e?ie:ﬁo ﬁ\%ﬁerﬁg qﬁ(? I;uexggé%%da Cowtp, D&x

cantidad comprende tanto el precio del contrato como el Impuesto sobre el Valor Afiadido.
(A continuacién incluir el cuadro con el desglose del lote o lotes al que se presenta, IVA excluido. Ademas incluir el
cuadro con el desglose de productos y sus precios unitarios, IVA excluido, asi como los costes directos e indirectos

y otros eventuales gastos asociados).




‘1 | ABRAZADERA 12x22 1 0,70
2 ABRAZADERA 22x32 3 0,75
3 | AGUAPLAST 200 gr 1l 4,50
4 | ALAMBRE ‘ 1 0,95
5 | ANGULOS 20X20 1 0,20
6 | ARANDELA 6 ' 3 0,05
7 | ARANDELA LLAVE 1 0,20
8 | ARANDELA M5 14 ' 0,05
9 | ARANDELA ME 28 0,05
10 ARANDELA-MG 3 0,30
11 | ARANDELA M8 21 0,10
12 | BARRAQUERO 6X40 23 0,10
13 BARRAQUERO 6X50 3 0,10
14 EARRAQUEROS 7X50 9 0,10
15 | BASE AEREA NEGRA 1 2,95
16 BASITIDO_R LEGRAND 5 2,40
17 | BISAGRAS 2 | 1,40
18 | BOMBA VASTAGO 1 31,50
19 | BOMBIN TAQUILLA 4 sd,30
20 -BORNAS 1,5 MM 1 1,15




21 | BORNAS 2,5 MM 1,40
22 | BOTE COLA BLANCA 100GR 2,60
23 | BOTE COLA BLANCA 500GR 4,90
24 | BOTE ESPUMA POLIURETANO 7,25
25 | BOTE SUPERGEN 10,80
26 | BRIDAS 0,65
27 | BRIDAS 0,35
28 | BRIDAS 20 CM 0,65
29 | BRIDAS 4,8 X 200(10 UND) 0,45
30 | BRIDAS 4,8 X 200(100 UND) 3,95
31 | BRIDAS 4,8 X 250 3,95
32 | BRIDAS 4,8 X3,5 6,75
33 | BROCA 12MM METAL 8,90
34 | BROCA 4 2,65
35 | BROCA 6 2,95
36 | BROCA 8 3,60
37 | BROCA COBALTO 2,5MM 1,80
38 | BROCA COBALTO 2,5MM 185
39 | BROCA COBALTO 3¢ 1,75
40 | BROCA HSS 32 1,15
41 | BROCA HSS 42 1,15
42 | BROCA HSS 52 1,50
43 | BROCA HSS 62 1,80
44 | BROCA HSS 7 2,60




45 | BROCAWIDIAS 1 2,65
26 | BROCAWIDIA8 1 3,60
47 | BROCHA 1 2,65
28 | CABEZA ENCHUFE MACHO 1 1,95
45 | CABEZA SCHUKO AEREQ MACHO 2 1,95
50 | CABEZAL BOSCH 1 55,00
51 | CABLE 1X 1,5MM 5 0,40
52 | CABLE TV 1 2,65
53 | CABLE TV NEGRO 1 2,35
54 | CABLE USB 1 6,60
55 | CAJA EMPOTRAR MECANISM 1 0,50 _
56 | CAJA EMPOTRAR UNIVERSAL 2 0,50
57 | CAJA ESTANCA 3 3,30
58 | CAIA REGISTRO ESTANCA 1 2,30
59 | CAJATACOS : FICHER. 1 2,90
50 | CAATACOS B 1 4,90
61 | CAJA TACOS DUOPOWER 6D 1 8,20
62 | CARGADOR MOVIL 1 10,95
63 | CARGADOR TIPO C 1 10,95
64 CEBA'DOR.S-Z 13 0,95
65 | CEMENTO BLANCO 1 3,85
66 | CERRADURA.BUZON 2 5,60
67 | CINTA AlsLANT_E 73 0,85
68 | CINTA CARROCERO 1 2,75




CINTA DOBLE CARA

69 2,90
70 | CINTA DOBLE CARA 3,20
71 | CINTA DOBLE CARA ANCHA 2,90
72 | CINTA METRICA 5 MTRS 7,25
73 | CINTA PINTOR 2,75
74 | CINTA PINTOR 3,60
75 | CLAVIJA AEREA HEMBRA 2,35
76 | CLAVIJA SCHUKO 1,95
77 | CLAVIJA SCHUKO AEREA 1,95
78 | CONECTORF 0,35
79 | CONECTOR TV METAL 2,30
80 | CONMUTADOS MOSAIC ANCHO 12,15
81 | CORONA50™ 7,60
82 | CORRUGADO REFORZADO 0,55
83 | CORRUGADO REFORZADO 25™ 0,75
84 | CRIMPADORA 39,95
85 | CUTTER 2,30
86 | DERIVADOR F 0,50
87 | DERIVADOR F TV 0,90
88 DEBIVADOR v 10,10
89 DESTORNiLLADORES DE PRECISION 21,95
90 | DISCO CORTE INOX 1,70
91 | ENCHUFE AEREO BLANCO SCHUKO 1,95
92 | ENCHUFE AEREOQ MACHO 1,95




93 | ENCHUFE AEREQ SCHUKO NEGRO 1,95
94 | ENCHUFE RAPIDO RIEGO 1,50
95 | ESCARPIAS 0,05
96 | ESCARPIAS 18x50 0,05
97 | ESCARPIAS 19X60 0,10
98 | ESCUADRAS 100X100 ' 0,85
95 FLEXO DUCHA 7,50
100 | FLUORESCENTE 8W MOSQUITERA 11,50
101 FLUOREéCENTE 8W MOSQUITERA 5,95
102 | FUSIBLE 0,5A 0,45
103 | GRANPINON 7 0,05
104 | GUANTES 4,95
105 | GUIA 10MTRS 7,50
106 | HEMBRASF 0,35
107 | HEMBRILLA CERRADA 0,05
108 ~JUEGO BROCA DESGASTE ' 18,95 -
109 | JUEGO CABEZAL 19,95
110 | JUEGO CARRACA 7,95
111 | JUEGO I,LA\IES.ALLEN 13,40
112 | JUEGO MINI LUAS 26,95
113 | LAPIZ CARPINTERO 0,95
114 | LIMA REDONDA 6™ 7,25
115 | LIMA TRlANGQLAR 8" 7,95
116 | LLAVE ALLEN 4 1,10




117 | LLAVE MULTIUSOS 3,90
118 | LOCTITE TRIO 8,95
119 | LOCTITEMONODOSIS 7,85
120 | MACHO F 0,25
121 MIANGU ERA CRISTAL 0,90
122 | MANGUERA NEGRA 3X1,5MM 1,15
123 | MAQUINA LIJADORA BANDA 253,75
124 | MARCADOR CABLES 9,95
125 | MARCO LEGRAND 3,20
126 | MARCO Y BASTIDOR MOSAIC 34,95 |
127 | MIL USOS QUILOSA 11,70
128 | MONODOSIS CEYS 6,50
129 | MOSQUETON 70 0,75
130 | MULTIMETRO 16,15
131'| MURAL 21 12,75
132 | NIVEL 30CM 3,95
133 | PACKS BRIDAS 10 UDS 0,60
134 | PEGAMENTO ARALDITE 7,10
135 | PEGAMENTO CEYS 7,90
136 | PIEDRA AFILAR 2,30
137 | PILA 12V 1,80
138 | PILA 2¢cr5 20,45
139 | PILA 626 1,90
140 | PILAS AAA RECARGABLE 4,95




141 | PILAS RECARGABLE 1 4,95 7
142 | PISTOLA RIEGO 1 4,95
143 | PISTOLA ;ILICONA 1 6,10
144 | PLC 26W 2P 840 3 8,00
145 | PLC 26W/840 4 PIN 3 8,00
146 | POLIPASTO 1 105,00
147 : PORTALAMPARAS GU 10 6 3,10
'148 PR_OLONGADCR 4'-1' 10MTS 1 21,75
145 | PULSADOR LEGRAND 5 13,20
150 | PUNTA DES:FO.RNILLADOR 2 0,95
151 | PUNTAPH2 1 0,95
152 'FUBJTAS - 1 1,05
1153 | PUNTERO 1 4,95
154 ﬁEACTANCIA 36W 1 11,55
155 | RECAMBIO CUTTER 1 1,70
TS5 | RECAMBIO HOJAS CUTTER 1 2,30
157 | REPARADOR NI'A;\IGUERA RIEGO . 1 2,20
158 | ROLLO ALAMBRE 1 0,95 -
159 | ROLLO ALAMBRE 1 1,80
160 ;| ROLLO CABLE ACERO 1 8,76
lﬁl ROLLO CINTA 1 3,60
162 | ROLLO CINTA AISLANTE 1 0,85
163 | ROSCACHAPA 6 0,05'
164 ROS'CACHAP.‘A 3,5X13 - 20 0,05




165 | ROSCACHAPA 4,2 X16 3 0,05
166 | ROSCACHAPA 4,8 X13MM 10 0,05
167 | SILICONA 1 3,95
168 | SUJETA CABLES 3 0,35
169 | SUPERGEN 1 2,80
170 | SUPERGEN 125 gr 1 6,15
171 | TACOS 42 20 0,05
172 | TACOS DUOPOWER FISCHER 1 8,20
173 | TAPAS CIEGAS MOSAIC 4 4,75
174 | TENSOR CABLE 4 2,20
175 | TERMINAL FASTON ESTRECHO 10 0,05
176 | TERMINALES MINI HFI 20 0,05
177 | TERMOMETRO DIGITAL 1 61,25
178 | TESTER i 59,95
179 | TIJERA COCINA 1 9,50
180 | TIRA BORNAS 1 1,15
181 | TIRAFONDOS 2,5 X25 20 0,05
182 | TIRAFONDOS 3,5 X16MM 9 0,05
183 TIRAFONDOS 3,5 X30MM 12 0,05
184 | TIRAFONDOS 3,5 X35 MM 10 0,05
185 | TIRAFONDOS 3,5x50 6 0,05
186 | TIRAFONDOS 3X16 14 0,05
187 | TIRAFONDOS 4,5x40 10 0,10
188 | TIRAFONDQS 4X16 14 0,05




TORNILLO M6X10

189 | TIRAFONDOS 4X30 INOX 80 0,10
190 | TIRAFONDQS 4X35 INOX 30 0,10
191 | TIRAFONDOS 4X60MM 13 0,05
192 | TIRAFONDOS 5X25 20 0,10
193 | TIRAFONDOS 5X30 13 0,10
194 | TIRAFONDOS 5X30 6 0,10
195 | TIRAFONDOS 5X35 3 0,60
196 | TIRAFONDOS 5X50 6 0,10
197 | TIRAFONDOS 5X60 12 0,10
198 | TIRAFONDOS 6 X50 3 0,10
199 | TIRAFONDOS & X80 3 0,15

| 200 | TIRAFONDOS 6X60 20 0,10
201 ‘TIRAFO.NDOS INOX 4X30 23 0,10
202 | TIRAFONDOS PLADUR 15 0,05
203 | TIRAFONDOS ROSCACHAPA 12 0,05
Ty 7
205 | TOMA ANTENA TV 2 2,30
206. | TOMA RI 45 LEGRAND 5 19,15
207 | TOPES PUERTA INOX 10 7,70
208 | TORNILLO M3X20 3 0,10
209 | TORNILLO M3X30 4 0,15
210 | TORNILLO M4X20 10 0,10
211 | TORNILLO M5X15 8 0,10
212 2 0,10




213 | TORNILLO M6X20 8 0,10
214 | TORNILLO M8 16 0,30
215 | TORNILLOS M4 3 0,10
216 | TORNILLOS TIRADOR 1 0,25
217 | TUBO MANGUERA TRANSPARENTE 11 0,50
218 | TUBO MOSQUITERO 8W 2 6,85
219 | TUBO RETRACTIL 1 0,65
220 | TUERCA M6 AUTOBLOCANTE 2 0,20
221 | TUERCA M8 AUTOBLOCANTE 5 0,25
222 | TUERCAS M4 10 0,05
223 | TUERCAS M5 4 0,05
224 | TUERCAS M6 5 0,05
225 | TUERCAS M8 13 0,10
226 | ULTRA UNICK 10 gr 1 7,95
227 | VARILLA M5 1 0,90
228 | VARILLA M6 1 1,30
229 | WD40 500 ML DESENGRASANTE 1 12,25
230 | WD40 500ML LUBRICANTE 1 11,35




midekushkad

ANEXO1

Modelo de proposicion econdmica para la adjudicacidn, por procedimiento abierto,
del contrato de -suministro de diverso material de mantenimiento para las
instalaciones de Hospital intermutual de Euskadi

D./Dfa. Andoni Bilbao Uriarte , con residencia en .......Bibae ...

Bizkaia con DL nimero 14252404V

............................. , enterado/a de las condiciones y requisitos que se exigen
para la adjudicacion del contrato de  suministro de material para bario, calefaccidn y fontaneria (lote2)

weieesy Brovingia de

se
compromete en su propio nambre y derecho/en nombre de la Empresa .‘.§§ﬂ§§mi§.._I.Q.S..AEGD.@DQQ:..S.-.A.-..........._ ....... )
con N.LF. Ad4B8029409 coni domicilio en JRIEBAQ , calle
LHuetasdelaVila o, n® LB codigo postal 48907 ..., teléfono
944454900 L fax e, , @ la cual representa, a tomar-a su cargo la ejecucién del citado contrato

con estricta sujecidn a [os expresados requisitos y condiciones, aceptando incondicionalmente las cldusulas: del
P!iegu de Cliusulas Administrativas Particulares v de Prescripciones Técnicas vy declarando responsablemente que
reline todas y cada una de las condiciones exigidas para contratar segun lo establecido en la Ley de Contratos del
Sector Publico, y con ello, con Hospital Intermutual de Euskadi,

n? 291,

A los efectos de lo expresado en el parrafo anterior, se compromete a ejecutar el contrato de suministro de diverso

material de mantenimiento para las instalaciones def Hospital, por la cantidad de:

Presupuesto de ejecucion:

Presupuesto  sin  IVA  f{para 2 afios): .B8.Q7822..in. euros, es decir,
.ouho.mil sefenta y ocho euros | (letra)y. veintidos.centimos de ewra ..., euros.

WA: e 189843 ereeveeremens euros, es decir
mil seiscientos noventa y seis euros y (|etrapuarentd y fres centimos de et oy ros,

TOTAL: ..;..9.:7..7..4.1.65'............'......'. ...... euros, es decir,
nueve mil setecientes setenta y cuatro euros y sesenta v cinco céntimos de euro

.............................................. {letra)u. e iecresiieresee . €UF0S, teniendo en cuenta que la expresada

cantidad comprende tanto el precio del contrato como el Impugsta sobre el valor ARadido.
{A continuacion incluir el cuadro cori el desglose del lote o lotes al que se prasenta, IVA excluido. Ademas incluir
el cuadro con el desglose de productos y sus precios unitarios, IVA excluido, asi como los costes directos e

indirectas y otros eventuales gastos asociados).

51 [t oo N @ de L de 2023 Firma y sello dél/de [a licitador/a

L

43 iy BAREAMIENFCS

~ ARCHANDA

SANEAMIENTOS ARCHANDA S A
CfHuzras delaVilla, 5
48007 BILBAD
B 44454950 Fax U44saBI b
agra I SR thda con



LOTE 2

MATERIALES DE BANO, CALEFACCION Y FONTANERIA
SANEAMIENTOS ARCHANDA, S.A.

consumo| | RECIO
POS |{CODIGO |PRODUCTO ANUAL UN(T;Z‘RIO Eg:ﬁ';lg‘g;
ESTIMADO '
EXCLLHDO)
1 |6840491 |A-49 RACOR C/TOMA LAVADORA DE 40 JIMTEN 1 2,62 2,62
2 |0810627 |ABRAZADERA SIN-FIN 16-27 2 0,39 0,77
3 |0810632 |ABRAZADERA SIN-FIN 20-32 _ 1 0,42 0,42
4 |8120525 |B41DEO33 ASIENTO ELEVADO CON TAPA MEDICL. 1,0 130,50 13050 |
5 7200018 |ASIENTO INODORO VICTORIA BiSAG.INOX.BLANCO 1,0 42,93 4293
6 |3395000 |BANDEJAZINCNe 14 DE 1150mmX300mmX30mm 2,0 82,80 165,60
7 |8120512 |BRO60OCS BARRA 69 CM INOX: SATINADO MEDICLIN. 1,0 34,11 3411 |
8 18120513 |BRO750CS BARRA 84 CM INOX. SATINADO MEDICLI 11,0. 39,42 433,62
9 |2155063 {532 BOBINA GALVA. PROLONGACION 2"X170 1,0 7.20 7,20
10 |0510105 |61163 BOTE COLA KRAFFT C/BROCHA 1/2L.ALTA PRE 1,0 10,48 10,48
11 |0030109 |BOTE DECAPANTE $-39 GEL 80 GRS PEQUENO 1,0 5,03 503
12 3605002 |35698 CARTUCHO GAS MAPP PRO-US ROTHENBERGER 1,0 9,27 9,27
13 0520510 |CARTUCHO SIKAFLEX BLANCO 2,0 9,86 19,73
14 12503245 |CODO PVC 32-452 HH 3,0 0,35 1,05
15 [2503287 |CODO PVC 32-87¢ HH 3,0 0,35 1,05
16 |2504045 |CODO PVC 40-450 HH 4,0 0,76 3,02
17 2504087 |CODO PVC 40-87¢ HH 14,0 0,77 10,84
18 12504097 |CODO PVC 40-87g MH 1,0 0,76 0,76
19 |2505046. |CODO PVC 50-45p MH 2,0 1,09 2,18
20 {2204122 |FIG.41 CURVA COBRE 45¢ H 22 SUDO 3,0 2,96 8,88
21 {5030126 |5B1103C00 DUCHA TELEFONO STELLA 80/3 ROCA 1,0 22,05 22,05 |
22 12330125 |301 ENLACE RECTO SANBRA 22 1,0 5,55 5,55
23 12330128 |301 ENLACE RECTO SANBRA 28 1,0 8,75 875 |
24 {3205220 |ENTRONQUE MACHO MANGUERA 1/2-14 LATON 1,0 1,34 1,34
25 [3653205 |RP9000300 FILTRO PARA USO AGUA POTABLE S-EGO L0 14,04 14,06
26 |5035025 ' |5B2116C00 FLEXO DUCHA 1,75 PVC SATINADO ROCA 1,0 24,05 24,05
27 0200427 [2830 FLEXO INOX.EXTENS. 1,70-2,20 TUCAI-ARCOB 1,0 8,61 8,61
28 5123000 |37139 FLUXOR GROHE-DAL DE.3/4" 3,0 108,76 326,27
29 4640428 |MT. FUNDA K-FLEX ST-19 MM 28 T 2,0 3,78 7.56
30 12224431 |FIG.243 GCU RACOR M.BRONCE 15-1/2 SUDO 3,0 1,81 5,43
31 12224432 |FIG.243 GCU RACOR M.BRONCE 15-3/4 SUDO 3,0 3,40 10,21
32 |7400403 {VOO16300R GOMA ENCHUFE URINARIO MINI 1,0 2,15 2,15
33 0700525 |GOMA PLANA 3/4 5,0 0,15 0,77
| 34 0700340 |GOMA SEMICONICA 1.1/4 1,0 0,21 021
35 (5195000 (34020001 TERMOSTATO GHOHETERM MEDICAL 1/2 1,0 755,50 755,50
36 [2510116 |INJERTO A TUBO 110-40 GRANDE EPE 1,0 4,37 4,37
37 12513287 |INJERTO SIMPLE 32-87¢ HH IBIDE 2,0 0,47 0,94
38 |2514087 (INJERTO SIMPLE 40-87g HH IBIDE 5,0 1,22 6,08
39 9060210 JUNTA 1"-42X32X1 RADIADOR GRAFITO VAES 4,0 0,13 0,50
40 15035033 |AG0139400R KIT FLEXQ DUCHA BIDE L-1,20mt.ROCA 2,0 1044 | 2088
" 41 |0050140 |LIQUIDO DESATASCAR D-BLOCK USO PROFESIONAL 2,0 10,80 21,60
42 [3925002 [LLAVE INGLESA GRAN APERTURA 8" VIRAX-IREGA 1,0 35,35 35,35
43 |- MANDO DE TEMPERATURA DESINF.TERMICA 1,0 0,00 0,00
24 (0230120 |MANGUERA DESAG.LAVADORA EXTEN.600X2mt 1,0 5,85 5,85
45 0230030 |MANGUERA LAVADORA 3.00 MT RACOR LATON 1,0 75,15 " 5,15
46 122270212 [FIG.270-273 MANGUITO COBRE.12 SUDQ 2,0 0,48 0,95

Pagina 1



~ LOTE2

MATERIALES DE BANO, CALEFACCION Y FONTANERIA
SANEAMIENTOS ARCHANDA, S.A.

_ ool 0T
POS |CODIGO |PRODUCTO ANUAL
ESTIMADO (VA | EXCLUIDO)
EXCLUIDO)
47 [2227022 |FIG.270-273 MANGUITO COBRE 22 SUDO 5,0 0,93 4,64
48 12227028 |FIG.270-273 MANGUITO COBRE 28 SUDO 3,0 2,21 6,62
49 [6520332 |MANGUITO DOBLE 1" LATON 2,0 3,70 7,40
50 6520320 |MANGUITO DOBLE 1/2 LATON 1,0 0,95 0,95
51 (6520363 |MANGUITO DOBLE 2" LATON 1,0 8,65 8,65
52 |6520432 |MANGUITO DOBLE RED.1-3/4 LATON 1,0 2,70 2,70
53 (6520425 |MANGUITO DOBLE RED.3/4-1/2 LATON 3,0 1,45 4,35
54 |2245003 |MANGUITO ELECTROLITICO 1" 1,0 4,81 4,81
55 2245005 |MANGUITO ELECTROLITICO 1.1/2" 2,0 20,50 41,00
56 12245004 |MANGUITO ELECTROLITICO 1.1/4" 1,0 12,66 12,66
57 16520150 |MANGUITO M.H DE 11/2 LATON 3,0 725 21,75
58 6520125 |MANGUITO M.H.3/4 LATON 1,0 1,65 165
59 [6520132 [MANGUITOM.H.1"LATON 2,0 3,12 6,25
60 6520163 |MANGUITO M.H DE 2" LATON 1,0 8,65 865 |
61 |2653540 |MANGUITO MIXTO M PVC PRESION 40-1.1/4 1,0 1,38 1,38
62 2540032 |MANGUITO PVC 32 DEIBI 10 0,72 0,72
63 |2540040 |MANGUITO PVC 40 DEIBI 3,0 0,55 1,65
64 12540050 |MANGUITO PVC 50 IBIDE 1,0 0,91 0,91
65 12540035 |MANGUITO PVC ROSCA H 1/2 DE 40 CALDERA DEIBI 1,0 1,05 1,05
66 16100803 |MANOMETRO.0-10 KG. 1/4" VERTICAL 2,0 4,68 9,36
67 |4600348 METRO ARMAFLEX SH-10 MM 48 5,0 1328 66,42
68 14610918 'METRO TUBOLIT 9 MM. 18 2,0 1,10 2,20
69 15108402 123333000 MONOMANDOQ DUCHA EXT. BAUEDGE GROHE 1,0 83,90 83,90
70 |5005527 |MONOMANDO FREGAERO PARED L20 ROCA 1,0 84,95 84,95 |
71 4640422 |MT. FUNDA K-FLEX ST-13 MM 22 1,0 351 3,51
7214640428 |MT. FUNDA iG-FLEX ST-19' MM 28 20 3,78 7,56
73 4640464 |MT. FUNDA K-FLEX ST-19 MM 64 2,0 10,06 20,12
74 |4640322 |MT. FUNDA K-FLEX ST-9 mm x 22 ) 2,0 1,00 2,00
75 10910140 |MT. TUBO ALUMINIO RIZADO 140 2,0 8,29 16,58
76 11200012 |MT.TUBO COBRE SANITARIO BARRA 12X1 1,0 5,98 5,98
77 |1200016 |MT. TUBO COBRE SANITARIO BARRA 15X1(2;5tmt) 2,5 6,85 17,13
78 11200022 |MT.TUBO COBRE SANITARIO BARRA 22X1 1,0 8,65 8,65,
79 11200028 |MT.TUBO COBRE SANITARIO BARRA 28X1 2,0 13,35 26,70
80 |0905008 |MTR TUBO FLEXIBLE PVC 20 WATERFLEX GRIS 3,0 2,21 6,64
81 |1511050 |MTR TUBO PVC SERIE B 1M X 50 10 3,88 3,88
82 19610001 |RACOR ABOCARDADO C/PRECINTO 15 X 1/2 1,0 1,30 1,30
83 2800110 000201 RACOR HEMBRA RIEGO 3/4-1/2 TATAY 1,0 1,44 1,44
84 14022130 |RAMAL CONEXION SUPER 1/2-30 H/H 1,0 8,65 8,65
85 14022035 |RAMAL CONEXION SUPER 1/2-35 M/H 1,0 9,95 9,95
{86 4022140 |RAMAL CONEXION SUPER 1/2-40 H/H B 2,0 9,50 19,00
87 14022150 |RAMAL CONEXION SUPER 1/2-50'H/H 2,0 11,10 22,20
88 4022050 RAMAL CONEXION SUPER 1/2-50 M/H 1,0 12,10 12,10
89 14022699 |RAMAL CONEXION SUPER 13/4-100 M/H 1,0 19,40 19,40
90 12551090 |RC-17 REDUCCION CONCENTRICA PVC 40-32 IBIDE 2,0 5,20 10,40
91 |2224376 |FIG.243 REDUCCION COBRE M-H 28-22 SUDO 1,0 2,79 2,79
92 [4600235 |ROLLO CINTA CAUCHO autoadhes MIARCO 15X50X3mm 1,0 13,75 13,75

Pagina 2




Pagina 3

LOTE 2
MATERIALES DE BANO, CALEFACCION Y FONTANERIA
- - SANEAMIENTOS ARCHANDA, S.A.
consumo|  PRECIO
POS |CODIGO |PRODUCTO ANUAL | UNITARIO | TOTAL (VA
ESTIMADO (IVA EXCLUIDO)
EXCLUADO)
93 |4600235 |ROLLO CINTA CAUCHO autoadhes MIARCO 15X50X3mm 3,0 16,68 50,03
94 0530109 8457 ROLLO CINTA TEFLON 50mtX19X0,1mm{GRANDE) 1,0 3,11 3,11
95 10530040 |SELLADOR TUBERIAS LOCTITE-55 HILO GRANDE-160 1,0 16,14 16,14
96 /0530030 |SELLADOR TUBERIAS LOCTITE-577 1,0 | 2687 26,87
97 16830312 |[SIFON CURVO HOR. 5-31 DE 1.1/2 1,0 6,18 618
98 6840551 |A-103 SIFON EXTENSIBLE 11/2-40 PVC JIMTEN 1,0 1,55 7,55
99 6840550 | A-103 SIFON EXTENSIBLE 11/4 -32 PVCJIMTEN 1,0 6,76 6,76
100 8104009 |GYAC99002 SOPORTE BARRA DUCHA 18-25 mm GEDY 1,0 9,36 9,36
101 |5120110 28623 SOPORTE MURAL REGULABLE GROHE CROMO 1,0 37,10 37,10
102 |2561040 |TAPON CIEGO PVC 40 IBIDE 1,0 0,56 0,56
103 2230010 |FIG:300 TAPON COBRE H 10 SUDO 3,0 3,10 9,29
10417400203 |V0O16100R TAPON LIMPIEZA URINARIO MURAL ROCA 1,0 2,48 2,48
105 [2570432 |TAPON PVC REDUCCION SIMPLE 40-32 IBIDE 3,0 0,38 1,14
106 |2570540 | TAPON PVC REDUCCION SIMPLE 50-40 (BIDE 1,0 0,79 0,79
107 12560040 [TAPON REGISTRO 40 IBIDE 1,0 L,19 1,19
108 2560050 |TAPON REGISTRO 50 [BIDE 1,0 1,43 1,43
109 |5598113 [99633 TELEDUCHA 1 POSIC. DE 70 CLAVER CABEL ' 1,0 821 8,21
110 |5120023 27923001 TELEDUCHA 1 CHORRO TEMPESTA 100 GROHE| 1,0 21,70 21,70
111 5120092 |27400000TELEDUCHA EUPHORIA COSMOPOLITAN STICK 1,0 57,52 57,52
112 |6100815 | TBPM100TERMOMETRO BIMETAL DE 100 C/VAINA WAT 2,0 11,07 22,14
113 (5195000 34020001 TERMOSTATO B-D MEDICALGROHE 1,0 801,00 801,00
114 (2170200 |TORNILLOS PARA BRIDAS 16X60 1 3,0 0,65 1,94
115 10910120 |MT. TUBO ALUMINIO RIZADO 120 5,0 6,78 33,89
116 /0010207 |8121 TUBO MASILLA POXI-BOND 2 COMPON. GYMCOL 1,0 805 | 8,05
117 11512532 |TUBO PVC SERIE B. 2,50 mt X 32 o 1,0 3,34 3,34
118 16530125 | TUERCA  RED.EXAGONAL 3/4-1/2 LATON " 3,0 1,15 3,45
119 |6030270 205802 VALY.TMM PN-30 M-200 MARIPOSA MH 3/4" 1,0 11,00 11,00
120 |6030220 |204811VALV.TMM PN-30 M-200 PALANCA MH 1/2" 1,0 7,90 7,90
121 |6030225 |204812 VALV.TMM PN-30 M-200 PALANCA MH 3/4" 1,0 10,05 10,05
122 |6005032 |VALVULA ESFERA PALANCA INOX. 1" GENEBRE 2,0 30,21 60,43
4039,11



